

SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Retificação n.º 55/2012 de 30 de Abril de 2012

É retificada a Portaria publicada com o n.º 509/2012, no Jornal Oficial, II série, n.º 80, de 23 de abril de 2012, onde se lê:

“...no montante de 19.352,72€...”

“... no montante de 11.611,63€...”, deverá ler-se:

“...no montante de 19.325,72€...”

“... no montante de 11.595,43€ ...”

23 de abril de 2012. - A Diretora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.